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ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 2483/27.05.2022 Αναφορά 

     Σε απάντηση των σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κα Νίνα 

Κασιμάτη, σας γνωστοποιούμε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες που 

έχουν διαμορφωθεί από την ενεργειακή κρίση, οι οποίες δυσχεραίνουν τις οικονομικές συναλλαγές των πολιτών, σε 

συνδυασμό με τα τεχνικά προβλήματα στις ψηφιακές πλατφόρμες του Ελληνικού Κτηματολογίου, ανακοίνωσε ότι 

χορηγείται παράταση για την υποβολή αντιρρήσεων επί του περιεχομένου των δασικών χαρτών για 45 ημέρες. Η 

παράταση αφορά στους δασικούς χάρτες, οι οποίοι αναρτήθηκαν εντός του 2021, για τους οποίους η προθεσμία 

υποβολής αντιρρήσεων εξέπνευσε στις 31 Μαΐου. Η νέα καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή αντιρρήσεων είναι η 

15η Ιουλίου 2022.

Παράλληλα, όπως έχει ήδη ανακοινωθεί από το ΥΠΕΝ, στους ενδιαφερόμενους, οι οποίοι κρίνουν ότι δεν 

προλαβαίνουν να υποβάλλουν αντίρρηση, έχει δοθεί η δυνατότητα, μέχρι τις 15 Ιουλίου 2022, να καταθέσουν 

ηλεκτρονικά αίτημα διόρθωσης πρόδηλου σφάλματος, το οποίο υποβάλλεται ατελώς και εξετάζεται από την οικεία 

Διεύθυνση Δασών. Σε περίπτωση απόρριψης του πρόδηλου σφάλματος, η σχετική αίτηση θα διαβιβαστεί προς την 

αρμόδια Επιτροπή Εξέτασης Αντιρρήσεων (ΕΠ.Ε.Α.). Η ΕΠ.Ε.Α. θα εξετάσει την αίτηση ως υποβληθείσα αντίρρηση, 

κοινοποιώντας το σχετικό διαβιβαστικό έγγραφο στον ενδιαφερόμενο και παρέχοντας προθεσμία τριάντα (30) ημερών για 

την καταβολή του ανάλογου παράβολου, στις περιπτώσεις όπου αυτό προβλέπεται.

Υπενθυμίζεται ότι η παρούσα Κυβέρνηση με απόλυτο σεβασμό στις διατάξεις του Συντάγματος και τις Αποφάσεις του 

ΣτΕ, με την ανάληψη των καθηκόντων της, ανέλαβε όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, ώστε να ολοκληρωθεί το 

θεμελιώδες έργο των δασικών χαρτών, σκοπός του οποίου είναι αφενός κυρίως η προστασία του δασικού πλούτου, 

αφετέρου η βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη της Χώρας, μέσω και της διασφάλισης των ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων των 

πολιτών. Σε αυτές περιλαμβάνονται η αντιμετώπιση του ζητήματος του ασπάλαθου αλλά και της κυριότητας των 

δασωθέντων αγρών, οι οποίοι αποτελούν εκτάσεις αγροτικού χαρακτήρα και δασώθηκαν λόγω εγκατάλειψής τους σε 

δύσκολες ιστορικές συνθήκες

                                                                                                 Ο Υφυπουργός

                                                        Γεώργιος Αμυράς
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